

参与志愿服务 共建温暖二七

第31个国际志愿者日 1000多名志愿者参与志愿活动

18支志愿服务队,1000余名志愿者参加志愿活动

12月2日,由二七区委宣传部、文明办主办,绿城广场承办的“参与志愿服务 共建温暖二七”大型志愿服务活动,在绿城广场举行。

本次活动按照“队伍专业化、品牌特色化、服务项目化”的原则,精心筛选辖区内14家单位及社区团体的18支志愿服务队,共计1000余名志愿者参与。服务内容包辨别假冒伪劣产品、法律咨询、心理咨询和辅导、园林技师花木技术咨询、家电维修检测和维修等等,涉及大家生活的方方面面。此外,民俗艺术家、资深书法家、“田园二七”志愿服务队等文艺工作者,在现场通过不同的艺术表现形式向大家传递志愿服务的宗旨和精神。

据统计,活动当天共向群众发放各类宣传资料书本手册4000余份,围巾等冬季日常用品5000余件,医药用品500余份,义诊200多人次,为百姓免费咨询解答各类问题500多个,还为辖区贫困家庭、残疾人等困难群众发放了棉被、棉帽、棉鞋等300余套生活必需品。

区青年志愿服务公益集市走进郑飞社区

12月5日,由团河南省委、团郑州市委指导,团二七区委、人和路街道主办,二七区盈火社会工作服务中心承办的以“青春志愿行 关爱暖人心”为主题的“青年志愿服务公益集市”活动在人和路街道郑飞社区开展。

活动现场,人和路街道团工委志愿服务队、河南工业大学志愿服务团等百余名青年志愿者参加了志愿服务活动。来自阳光之家盲人按摩中心的志愿者为居民提供了盲人推拿、按摩、盲人就业岗位咨询等志愿服务;“找电驴”志愿服务队为居民修理破旧电动车;郑州市106中学的美术老师们为社区居民现场素描……

长达4个小时的志愿服务活动,深受过往居民啧啧称赞,居民李大爷说:“第一次见到这么大型的志愿服务活动,第一次让老师给我画素描,把脸上的皱纹都画得这么清楚,太像了,回家就用像框裱起来。希望这样的活动以后多多举办,让我们受益。”



志愿者义务为群众量血压

12月5日是第31个国际志愿者日,二七区为营造“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿者服务浓厚氛围,推动志愿服务制度化、规范化、常态化发展,近日,二七区各单位广泛开展志愿服务活动。

记者 景静
通讯员 孟宪阳
郭佳星 文/图



志愿者现场演示急救措施



“找电驴”志愿服务队免费维修电动车

区妇联开展“邻里守望·姐妹互助”巾帼主题志愿服务活动

12月5日,区妇联全体干部及巾帼志愿者深入京广路街道青秀佳苑社区开展“邻里守望·姐妹互助”巾帼主题志愿服务活动。

巾帼志愿者们针对社区内车辆乱停

乱放、乱丢垃圾等不文明行为进行了劝导。还组织带领“娘家人”志愿服务队深入到社区居民家中进行了日常的清洁打扫。最后,还前往社区的康复中心,为社区居民进行了义诊及简单的康复训练等。

淮河路街道动员辖区党员志愿者及群众参与服务活动

近日,淮河路街道组织各社区开展“实现微心愿 开展微服务”系列活动,积极动员辖区党员志愿者及群众参与服务活动。

天下路社区开展“圆梦计划”捐助助学行动,广泛动员社会各界力量,共同营造全社会关心互助的良好氛围。辖区公共单位郑州发展投资集团和播美社工共同对有需要的贫困学生提供生活补助,缓解家庭困境。郑州发展投资集团向“圆梦计划”捐助助学22896元。

淮河社区爱馨养老联合医博肛肠医院举行健康义诊及家庭计划服务中心乐业社工举行健康讲座,从日常的保健中建立起良好的生活习惯,从而加强自身抵御疾病的能力,受到居民的一致好评。

亚新社区老年人开展科普“饮食与健康实践课——自制山楂酱”活动。让参与者学习到健康山楂酱制作方法,增加彼此间的交流、合作,也能让社区的老人感受到关心,拉近了彼此之间的关系。

省首个“全民付”缴税平台在二七区测试成功

“全民付”是第三方支付机构推出的一款便利支付平台,可布置在银行、商场等人流量大的场所,为持卡人提供水电煤缴费、信用卡还款、手机话费充值等便民支付服务。

12月1日,全省首个“全民付”缴税平台在二七区地税局办税大厅测试成功。以后,纳税人申报后,取得“银行端查询缴税凭证”,可通过“全民付”支付终端进行支付,在“全民付”终端上只需输入“纳税人识别号”、“征收机关代码”和“银行端查询缴款凭证序号”,刷下银联卡就可轻松实现税款支付。记者 景静

区工信委组织观看廉政教育片

近日,区工信委组织全体干部职工观看学习了《纪律挺在前面》廉政教育片,使党员干部进一步强化了规矩意识、纪律意识,思想上自觉对照党章党规严格要求自己,行为上自觉恪守党纪党规严守纪律红线,互相监督批评,及时提醒帮助,形成良好的政治生态。记者 景静 通讯员 丁瑞芳

区城管局管护工人清扫落叶



近日,漫步二七区辖区公园(游园),到处是落叶缤纷的景象,引来游人举起相机留下这美丽瞬间。但是,金黄色的落叶铺满地面,也增加了绿化工人的工作量。

区管公园(游园)的管护工人每天早早来到园区,一遍遍挥舞着大扫把,认真而又仔细地清理着道路、草地里的片片黄叶,争取给市民营造一个干净整齐的环境。

记者 景静 通讯员 费晓歌 文/图

金水源街道筹备组开展冬季安全生产工作

近日,金水源街道筹备强化安全责任、加大安全排查,扎实开展冬季安全生产工作。

街道与各村(社区)签订安全生产责任书,责任到人,职责到岗。利用条幅、微信多种形式,强化群众和企业的安全意识;街道组织安全生产专家对包村领导、历练干部、包村部门进行消防培训、应急演练,提高安全防护意识;定期召开安全工作会议研究安全生产工作。同时,健全完善各项安全生产制度,实行督查制,按月督查开展情况和落实情况;街道安监办不定期对企业、学校、加油站等进行检查,并督办整改到位,确保将隐患消除在萌芽状态。

记者 景静
通讯员 李少贞 韩欣欣

二七区开展内衣市场专项检查



执法人员对万博商城内的保暖内衣经销商进行逐家检查

随着冬季的来临,保暖内衣成为热销产品,为确保消费者购买到货真价实的保暖衣,近日,区工商管理和质量技术监督局对冬季保暖内衣进行了专项检查。

检查的重点是查验经销商的主体资格是否合法,证照是否齐全,销售的商品是否有假冒伪劣、以次充好、“傍名牌”等违法行为。检查所售商品是否有商标侵

权行为、商标使用是否规范。

12月1日,德化街工商质监所对万博商城小商品批发市场内的39家保暖内衣经销商进行了检查,发现3家店铺中销售的保暖内衣有“三无”产品,工商执法人员当场依法向老板下达了责令整改通知书。对查出的282件“三无”保暖内衣,责令全部下架撤柜。

记者 景静 通讯员 赵正银 文/图